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ATAS 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Ao vinte e cinco dias do mês de setembro de 2023, às 14 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, 

MG, sob a presidência do vereador José Luiz das Graças,Secretário, o vereador Pedro Sérgio Delfante, 2º 

Vice-Presidente, o vereador Luiz Benedito de Paula e 2º Secretário, vereador Marcos Antônio Vitorino, com 

a presença dos ilustres vereadores: Antônio César Picirilo,vereador Lisandro José Monteiro, Maria 

Aparecida Cerize Ramos,Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso, e com a ausência 

justificada do vereador Juliano Carlos Reis,realizou-se esta Reunião Ordinária do Poder Legislativo 

Municipal. Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Luiz 

Benedito de Paula para desfraldar o Pavilhão Nacional. Prosseguindo, o presidente colocou em aprovação 

a Ata da última sessão ordinária. A Ata foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício do SEMPRE, em nome do Renato Cassaroti Parada, Secretário Geral do SEMPRE-

SUDOESTE/MG, solicitando que todo projeto de lei que envolva direitos dos servidores seja encaminhado 

para análise do sindicato. Ofício DE – 0634/2023 do Diretor Executivo da Concessionária AB Nascente das 

Gerais, Joselito Rodrigues de Castro, sobre resposta ao ofício 0456/23; Ofício DER/ASSESSORIA do 

Diretor Geral do DER de Minas Gerais, senhor Rodrigo Rodrigues Tavares, em resposta ao Oficio nº 

1838/2023 em resposta ao Ofício 361/2023 sobre acostamentos na rodovia BR 265; Relatório Controle 

Interno referente ao mês de agosto de 2023;INDICAÇÕES:095/PSD/2023 de autoria do vereador Pedro 

Sérgio Delfante, solicitando que avalie a possibilidade da doação de uniformes esportivos e bolas para 

todas as equipes amadoras da zona urbana e rural que estão efetivamente em atividade no 

município.096/PSD/2023 de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante, solicitando que libere as piscinas do 

Centro Educacional e Esportivo Paraisense - CEESP -, antigo Sesi, nos finais de semana e feriados para a 

população que não tem acesso a um clube privado para fazer uso.097/ACP/2023 de autoria do vereador 

Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal competente, para que providencie o 

corte das árvores existentes na Pracinha Santa Rita.098/ACP/2023 de autoria do vereador Antônio César 

Picirilo, solicitando que realize os serviços de substituição das lâmpadas e poda nas árvores, existentes na 

esquina da rua Álvares de Azevedo, como também na rua Francisca da Silva, ambas no bairro Vila 

Muschioni.099/ACP/2023 de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a 

Secretaria Municipal de Obras, para que realize o serviço de tapa buracos no asfalto da rua Geraldo 

Pelúcio, em frente à Quadra de Skate, no Complexo São Genaro.100/ACP/2023 de autoria do vereador 

Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e 

Transporte, para que notifique os proprietários de caçambas, que providenciem para que as mesmas 

mantenham sempre sinalizadas com faixas refletivas, para que sejam vistas pelos motoristas, como forma 

de evitar acidentes.COMISSÃO PARA ANÁLISE AO VETO: O presidente da Câmara Municipal, vereador 

José Luiz das Graças, nomeou os vereadores para compor a Comissão de Análise ao Veto Parcial 

apostado ao Projeto de Lei nº 5498, que "dispõe sobre o Tratamento Fora do Município - TFD no âmbito do 

município de São Sebastião do Paraíso e dá outras providências". Os vereadores indicados são: Maria 
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Aparecida Cerize Ramos, Antônio César Picirilo e Sérgio Aparecido Gomes. Entre os membros, ficou 

estabelecido que o vereador Sérgio Aparecido Gomes será o presidente da comissão. A relatoria será 

desenvolvida pela vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos.TRIBUNA LIVRE: Com a palavra, o senhor 

Carlos Rodrigues agradeceu a oportunidade e cumprimentou os vereadores, reconhecendo a eleição deles 

como um ato democrático fundamental. Ele veio falar sobre a Lei Paulo Delgado que extingue os 

manicômios no Brasil. Carlos mencionou o fechamento do Manicômio do Fundão, no Rio de Janeiro, e o 

Manicômio de Barbacena, que comparou a uma cela da ditadura militar, ressaltando a necessidade de 

fechar também o “Manicômio”de São Sebastião do Paraíso.Ele compartilhou sua experiência pessoal ao 

fazer terapia por cinco anos e destacou a importância de alternativas aos manicômios. Carlos propôs a 

implementação de casas terapêuticas para pessoas com distúrbios mentais, que funcionariam 24 horas por 

dia, com suporte de profissionais de saúde mental.Carlos falou sobre um projeto piloto para criar uma horta 

orgânica que além de fornecer alimentos saudáveis, também oferecerá trabalho para os pacientes dos 

Caps. Ele defendeu o fechamento gradual dos manicômios, argumentando que, no futuro, essa prática será 

vista como antiquada. Carlos também mencionou a luta por uma universidade ou faculdade pública em 

Paraíso, destacando a importância do acesso à educação superior para a comunidade local. Ele agradeceu 

a todos pelo apoio.ORDEM DO DIA:NOVOS PROJETOS:PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1159 

"OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR LUCIANO SANTANA DA 

MATA". AUTOR: VER. JULIANO CARLOS REIS. O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres 

técnicos.PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1160 "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 641 

QUE DISCIPLINA A CONCESSÃO DE TÍTULOS BENEMÉRITOS, HONORÍFICOS E DA ORDEM DO 

MÉRITO MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".  AUTOR: 

MESA DIRETORA. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. O vereador Pedro Delfante votou 

contrário. PROJETO DE LEI Nº 5539 "PRORROGA O PRAZO DE PERMISSÃO DE USO DE IMÓVEL 

PÚBLICO, DADO A INSTITUIÇÃO SOCIAL SERVIÇO DE OBRAS SOCIAIS, ATRAVÉS DA LEI 

MUNICIPAL Nº 4271/2015". AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. O projeto foi considerado objeto de 

deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres 

técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5540 “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO A 

CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO AOS REPRESENTANTES DOS TERNOS DE CONGO, 

MOÇAMBIQUE E REINADO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO-MG, POR OCASIÃO DA PARTICIPAÇÃO 

NA FESTA DA CONGADA E MOÇAMBIQUE DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO-MG NO ANO DE 2023, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. O projeto foi considerado objeto de 

deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres 

técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5541 "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CONSTRUÇÃO EM 

UMA DETERMINADA PARTE DA ÁREAS INSTITUCIONAIS COM ESPAÇOS DE LAZER EM NOVOS 

LOTEAMENTOS NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO". AUTOR: VER. JOSE LUIZ DAS 

GRACAS. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça 

e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5542 "AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CRIAR O BENEFÍCIO DE AUXÍLIO-ALUGUEL DESTINADO ÀS MULHERES EM 

SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO 

PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". AUTOR: VER. SERGIO APARECIDO GOMES. O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5543 "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM 

INDUSTRIAL - DEPARTAMENTO REGIONAL DE MINAS GERAIS - SENAI-DRMG". AUTOR: EXECUTIVO 

MUNICIPAL. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5544 "DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL Nº 3446, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2007, QUE AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO A PARTICIPAR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE 

SAÚDE DO SUDOESTE MINEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL.O 

projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

após a emissão dos pareceres técnicos.PARECER DAS COMISSÕES:PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

1150"OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR RENATO 

SILVEIRA DOS REIS". AUTOR: VER. JULIANO CARLOS REIS. A Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. 
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Aprovado. O vereador Pedro Delfante requereu dispensa para primeira votação. Aprovado em primeira 

votação, o projeto será encaminhado para promulgação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1153"DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 641 QUE DISCIPLINA A CONCESSÃO DE TÍTULOS 

BENEMÉRITOS, HONORÍFICOS E DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO 

PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". AUTOR: MESA DIRETORA.ALVINO ROCHA REZENDE". 

AUTOR: VER. VINICIO JOSE SCARANO PEDROSO.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu 

parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O 

vereador Pedro Delfante requereu dispensa para primeira votação. Aprovado em primeira votação, o projeto 

será encaminhado para promulgação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1154"CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO BENEMÉRITO PARAISENSE AO SENHOR NEUBE DOS REIS CEZARINO". AUTOR: VER. 

PEDRO SERGIO DELFANTE. ALVINO ROCHA REZENDE". AUTOR: VER. VINICIO JOSE SCARANO 

PEDROSO.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e 

respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O vereador Pedro Delfante requereu 

dispensa para primeira votação. Aprovado em primeira votação, o projeto será encaminhado para 

promulgação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1155"OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO 

MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR MARCOS CESAR CATTANI". AUTOR: VER. SERGIO APARECIDO 

GOMES.ALVINO ROCHA REZENDE". AUTOR: VER. VINICIO JOSE SCARANO PEDROSO.A Comissão 

de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para 

deliberação em plenário. Aprovado. O vereador Pedro Delfante requereu dispensa para primeira votação. 

Aprovado em primeira votação, o projeto será encaminhado para promulgação. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 1156"OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL A 

SENHORA MARIA DE LOURDES RIBEIRO - CONHECIDA CARINHOSAMENTE COMO LURDINHA". 

AUTOR: VER. LISANDRO JOSE MONTEIRO.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer 

que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O vereador 

Pedro Delfante requereu dispensa para primeira votação. Aprovado em primeira votação, o projeto será 

encaminhado para promulgação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1157"OUTORGA O TÍTULO E A 

MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR OROTHIDES AUXILIADOR DE SOUZA".  

AUTOR: VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer 

que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O vereador 

Pedro Delfante requereu dispensa para primeira votação. Aprovado em primeira votação, o projeto será 

encaminhado para promulgação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1158 "OUTORGA O TÍTULO E A 

MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL A SENHORA MARIA SALETE DE SOUZA". AUTORA: 

VEREADORA MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS. A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu 

parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O 

vereador Pedro Delfante requereu dispensa para primeira votação. Aprovado em primeira votação, o projeto 

será encaminhado para promulgação. PROJETO DE LEI Nº 5490 "DENOMINA O EAP (EQUIPE DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA) DE TERMÓPOLIS DE " EAP - DONA CONCEIÇÃO APARECIDA DE LIMA." 

AUTOR: VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer 

que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O vereador 

Pedro Delfante requereu dispensa para primeira e segunda votação. Aprovado em primeira e segunda 

votação, o projeto será encaminhado para sanção. PROJETO DE LEI Nº 5507 "REVOGA 'IN TOTUM' A LEI 

MUNICIPAL Nº 3785 DE 19/08/2021, QUE DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO À 

EMPRESA ACABADORA BELA VISTA LTDA ME".  AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. A Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para 

deliberação em plenário. Aprovado. O vereador Pedro Delfante requereu dispensa para primeira e segunda 

votação. Aprovado em primeira e segunda votação, o projeto será encaminhado para sanção. PROJETO 

DE LEI Nº 5521"INSTITUI O PROGRAMA „BANCO DE RAÇÃO PARA ANIMAIS‟ NO MUNICÍPIO DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO".  AUTOR: VER. MARCOS ANTONIO VITORINO.A Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em 

plenário. Aprovado. O vereador Pedro Delfante requereu dispensa para primeira e segunda votação. 

Aprovado em primeira e segunda votação, o projeto será encaminhado para sanção.PROJETO DE LEI Nº 

5534"DENOMINA UMA VIA PÚBLICA AINDA SEM DENOMINAÇÃO DE RUA GABRIEL FERNANDES DE 

OLIVEIRA”. AUTOR: VER. PEDRO SERGIO DELFANTE.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. 

O vereador Pedro Delfante requereu dispensa para primeira votação. Aprovado em primeira votação, o 

projeto será encaminhado para sanção. SEGUNDA VOTAÇÃO:PROJETO DE LEI Nº 5518“CRIA O 
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PROGRAMA DE PAGAMENTO DE CRÉDITOS NÃO TRIBUTÁRIOS, ACRESCENTA E ALTERA 

DISPOSITOS DA LEI 4.881/2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Aprovado, o projeto será encaminhado à sanção. GRANDE EXPEDIENTE:Pela ordem, o vereador Pedro 

Sérgio Delfante iniciou sua fala expressando sua intenção de enviar uma Moção de Cumprimentos para 

Angelis Fernandes, a organizadora da cavalgada da Spar 2023, elogiando o grande sucesso do evento que 

se estendeu da Casa da Cultura até o Parque de Exposições João Bernardes Pinto Sobrinho. Ele também 

propôs enviar uma Moção de Cumprimentos para a Liga das Mães Instituto San Martin pela realização da 

primeira marcha pela vida contra o aborto e a violência, destacando a importância do evento e sua ampla 

repercussão. Pedro Sérgio Delfante pediu especificamente para que a dirigente da Liga das Mães fosse 

honrada com essa moção, reconhecendo o evento como uma união de forças entre entidades e instituições 

que defendem a vida, os valores cristãos e a família, especialmente em um momento crucial em que a 

questão do aborto é debatida. O vereador também abordou a relevância histórica e social da cultura do café 

em São Sebastião do Paraíso e no Brasil, enfatizando seu papel fundamental na economia local e na 

identidade social da comunidade. Ele elogiou o trabalho exemplar da Associação Mundo Mulher Café, 

destacando sua iniciativa em valorizar não apenas a cafeicultura, mas também em homenagear aqueles 

que dedicam suas vidas à produção desse grão essencial para a cultura local. Pedro Sérgio Delfante 

expressou seu profundo interesse pelo modo como a associação conecta mulheres no setor do café, 

compartilhando conhecimento e qualificando a produção, o que fortalece não apenas a economia, mas 

também empodera as mulheres que desempenham papéis fundamentais na sociedade.Em um gesto de 

reconhecimento, o vereador propôs uma Moção de Aplausos em homenagem à Associação Mundo Mulher 

Café, pedindo o apoio e a aprovação de seus colegas vereadores para celebrar e aplaudir essa iniciativa 

que não apenas fortalece a cafeicultura local, mas também empodera as mulheres na comunidade. Ele 

expressou sua gratidão a todas as mulheres envolvidas na associação, especialmente à sua Presidente, a 

empresária e cafeicultora Danielle Cantieri, reconhecendo seu comprometimento e liderança como 

exemplos a serem seguidos por todos na comunidade. Pela ordem, a vereadora Maria Aparecida Cerize 

Ramos iniciou sua fala cumprimentando os presentes na sessão da Câmara Municipal e também aqueles 

que a estavam ouvindo. Ela dirigiu-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Moraes, para 

fazer uma solicitação de extrema urgência em relação ao grupo Vida Ativa.  Segundo a vereadora, o grupo 

Vida Ativa é composto majoritariamente por idosos com mais de 60 anos e desempenha um papel 

fundamental na promoção da saúde e qualidade de vida dessa parcela tão valorosa da população. No 

entanto, a vereadora foi procurada por algumas senhoras do Vida Ativa que enfrentam uma situação 

preocupante. Atualmente, elas realizam suas atividades em um local inadequado e têm enfrentado 

dificuldades climáticas como calor intenso e chuvas. Embora tendas tenham sido disponibilizadas, não são 

consideradas adequadas pelas idosas, e algumas já sofreram acidentes no local.Diante dessa situação, a 

vereadora solicitou que, se não for possível utilizar a Arena Olímpica, seja disponibilizado um local 

adequado e seguro para as atividades do grupo Vida Ativa. Ela enfatizou que a atenção à terceira idade é 

uma prioridade para a administração municipal e que a adequação de um novo espaço para as atividades 

do grupo é essencial para garantir a saúde e bem-estar dos idosos envolvidos no programa.Além disso, a 

vereadora fez um pedido relacionado ao trânsito na cidade. Ela solicitou um estudo para melhorar o fluxo de 

tráfego em três semáforos na Avenida Ângelo Calafiori, que atualmente causam congestionamentos e 

impactam negativamente o trânsito, especialmente em horários de pico. Ela também pediu que alguns 

semáforos de longa permanência, principalmente após as 22 horas, fossem ajustados para o modo amarelo 

piscante, a fim de evitar longos períodos de espera, reduzindo o risco para os motoristas.A vereadora 

encerrou sua fala desejando a todos uma boa semana.O presidente da Casa, vereador José Luiz das 

Graças, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. O 

vereador Sérgio Aparecido Gomes cumprimentou o senhor presidente, a mesa diretora e os colegas 

vereadores presentes na sessão da Câmara Municipal. Ele requereu que fosse reiterado de forma 

regimental o Ofício 481/2023. Além disso, Sérgio falou sobre o projeto da vereadora Cidinha e do vereador 

Luiz de Paula, que trata do benefício do auxílio aluguel destinado às mulheres em situação de violência 

doméstica. Ele mencionou que essa iniciativa já foi implantada em diversas cidades do Brasil, como Porto 

Alegre, São Paulo, Volta Redonda e Rio de Janeiro, e destacou a Lei 14.674 de 2023, sancionada pelo 

Presidente da República, que contempla esse direito das mulheres vítimas de violência doméstica. Sérgio 

Aparecido Gomes também destacou o Dia Nacional da Luta da Pessoa com Deficiência, comemorado em 

21 de setembro, e ressaltou a importância de apoiar e respeitar a Lei Federal 13.146 de 2015, que promove 

os direitos das pessoas com deficiência e a inclusão social. Ele apresentou um vídeo de Fernando Pavone, 

um cantor autista que se apresentou em São Sebastião do Paraíso, e outro vídeo de um jovem com 
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deficiência de São Sebastião do Paraíso que fez uma abertura no evento do Dennis DJ em Formiga. O 

vereador expressou sua felicidade ao ver essas pessoas especiais sendo incluídas na comunidade e 

recebendo reconhecimento pelo seu talento e esforço. Sérgio Aparecido Gomes encerrou sua fala na 

sessão da Câmara Municipal agradecendo a todos. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, 

colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. O 

vereador Marcos Antônio Vitorino iniciou sua fala cumprimentando o presidente da sessão, saudando os 

colegas e o público presente. Marcos Antônio Vitorino então fez três indicações: Primeiramente, ele solicitou 

à Secretaria de Obras que fizesse a poda das árvores na Rua Fabiano Soares Silva, próxima à entrada de 

São Sebastião do Paraíso. Ele explicou que as placas de indicação estão escondidas pelas árvores, 

tornando difícil para as pessoas localizarem as direções para o centro da cidade, Abadia e a faculdade. Em 

segundo lugar, ele pediu uma correção em um buraco na Rua Alferes Patrício, no cruzamento com a Rua 

Rompimento de Pádua, que foi relatado por moradores locais. Por fim, o vereador sugeriu a instalação de 

uma lombada elevada em frente ao Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) na Avenida 

Wenceslau Braz, número 822. Ele explicou que o tráfego na área é intenso, e a lombada ajudaria a garantir 

a segurança dos pedestres ao atravessar a avenida. Além disso, Marcos Antônio Vitorino propôs uma 

Moção de Congratulação para a soldada Thaís Fernando de Martins da Polícia Militar, elogiando seu 

excelente atendimento às pessoas que procuram o Batalhão da PM. Ele também elogiou o trabalho do Dr. 

Tiago Bordini, um delegado regional que demonstrou compreensão e orientação a uma família em 

necessidade, elogiando seu papel crucial na Polícia Civil. Marcos Antônio Vitorino também expressou sua 

gratidão e apoio ao Deputado Estadual Noraldino Júnior, que defende a causa animal. O deputado está 

lutando contra um aumento de 2% no preço da ração animal, que foi equiparado a produtos supérfluos pelo 

governo. O vereador destacou a importância de não sobrecarregar os cidadãos com mais impostos e 

elogiou Noraldino Júnior por sua defesa da comunidade de protetores e dos animais. Ele também 

agradeceu ao pessoal do ABC pela rápida resposta à solicitação da comunidade para melhorar a segurança 

no tráfego próximo ao ABC. Ele elogiou o trabalho ágil e eficaz em solucionar o problema do retorno 

irregular próximo à rodovia. Finalmente, o vereador agradeceu aos novos colegas e destacou o papel 

essencial da Câmara de Vereadores na preservação do Hospital Jesus Silveira, mencionando que a 

mobilização da Câmara ajudou a evitar o fechamento do hospital e a garantir a continuidade do atendimento 

aos pacientes. Ele encerrou sua fala desejando a todos uma boa tarde e uma boa semana.O presidente da 

Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão 

encaminhados em nome da Casa. O vereador Luiz Benedito de Paula começou sua fala cumprimentando a 

todos e compartilhou suas experiências do dia, incluindo uma visita ao Castra Móvel no bairro São Judas, 

onde a Vigilância Sanitária, pessoal da zoonoses, veterinários e voluntários estavam realizando castrações 

de cães e gatos. Ele elogiou o sucesso do programa, destacando o esforço das pessoas envolvidas para 

lidar com uma demanda significativa de animais. Em seguida, Luiz de Paula, que preside a Comissão de 

Trânsito, falou sobre sua participação em uma caminhada que ocorreu do Arena Olímpica até a Praça da 

Matriz para comemorar o Dia Nacional do Trânsito. Ele elogiou a presença de várias pessoas na 

caminhada, que tinha o objetivo de conscientizar sobre a importância de seguir as regras de trânsito, como 

usar cinto de segurança, não usar o celular enquanto dirige, respeitar as faixas de pedestres e obedecer às 

sinalizações. Luiz de Paula parabenizou o Secretário de Segurança Pública, transporte, Defesa Civil e toda 

a equipe da prefeitura, incluindo a Secretaria de Trânsito, pela organização da caminhada e pelo trabalho 

eficaz na sinalização da cidade. Ele mencionou a presença do sargento Lento do Tiro de Guerra, atiradores, 

pessoas da Vida Ativa e crianças da Escola Noraldino Lima na caminhada, enfatizando a importância de 

educar as crianças sobre trânsito para evitar acidentes e mortes. O vereador solicitou a implantação de mão 

única na Rua José Extremes, no trecho entre a Rua Emílio Carnevalli até a Rua Antônio Roque Martins, 

próximo ao presídio. Ele explicou que essa mudança ajudaria a reduzir o congestionamento de veículos no 

local, especialmente durante o horário de almoço e à tarde. Além disso, Luiz de Paula compartilhou 

imagens da pavimentação recentemente concluída nas ruas Carlos Monique e Cristina Rosa, mostrando o 

antes e depois da melhoria. Ele parabenizou a equipe da prefeitura pelo excelente trabalho e agradeceu a 

todos os servidores públicos e secretários, incluindo o prefeito e vice-prefeito, pelo esforço em transformar 

São Sebastião do Paraíso, tanto na zona urbana quanto na zona rural. Ele encerrou sua fala desejando a 

todos uma ótima semana. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos 

em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa.O vereador Antônio César Picirilo 

começou seu pronunciamento falando sobre sua visita ao Parque da Serrinha, onde observou o trabalho 

dos funcionários na plantação de árvores e na parte agrícola. Ele expressou preocupação com a condição 

da estufa do parque, que precisa de reformas para continuar produzindo mudas de árvores e verduras. 
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Picirilo pediu a intervenção do prefeito e do secretário de Agricultura para melhorar a situação da estufa. Em 

seguida, o vereador abordou a situação de calor extremo na cidade e pediu ao prefeito e ao secretário de 

saúde que prestassem atenção especial a essa questão. Ele mencionou a necessidade de instalar mais 

ventiladores na UPA para proporcionar um ambiente mais confortável para os pacientes e os profissionais 

de saúde. Picirilo também fez um comentário sobre o debate em torno do aborto no Brasil. Ele expressou 

sua forte oposição ao aborto e criticou a decisão de uma juíza do Supremo Tribunal Federal a favor da 

legalização do procedimento. Ele defendeu veementemente a vida desde a concepção até o seu último 

minuto e condenou aqueles que apoiam o aborto, classificando-o como um crime grave. Picirilo enfatizou a 

importância de defender a vida e pediu que a igreja intensificasse seus esforços nessa luta. Ele também 

expressou descontentamento com algumas políticas do governo, incluindo a decisão de liberar banheiros 

públicos para pessoas de qualquer identidade de gênero. Ele enfatizou sua posição contrária a essas 

políticas e reafirmou sua crença na importância da família e da vida. Sobre o tema, o vereador requereu que 

fosse encaminhado um ofício à corte Suprema como nota de repúdio a qualquer tentativa de legalização do 

aborto. A vereadora Cidinha Cerize pediu para assinar o ofício. Picirilo encerrou seu pronunciamento 

agradecendo a oportunidade de expressar suas opiniões e deixou claro que continuará lutando pela vida e 

pelos valores que acredita. Pela ordem, o vereador Lisandro José Monteiro requereu que fosse 

encaminhado um ofício à Concessionária Nascentes das Gerais, solicitando atenção e providências quanto 

à situação do acesso ao Bairro Cidade Industrial, afetado pelas obras de construção do trevo de interseção 

entre a rodovia MG 050 e MGC 491.O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os 

requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. O presidente da 

Câmara Municipal, vereador José Luiz das Graças, fez um pronunciamento enfatizando a necessidade de 

realizar audiências públicas no final de outubro ou início de novembro para discutir o orçamento municipal. 

Ele expressou sua preocupação com a situação da mobilidade urbana na região, particularmente em 

relação à Rodovia MG-050, e destacou a importância de encontrar uma data e horário adequados para a 

realização dessas audiências. O vereador ressaltou que é essencial convidar diversas partes interessadas, 

incluindo empresários locais, moradores da região, estudantes da Faculdade Calafiori e representantes do 

Departamento de Infraestrutura de Belo Horizonte, bem como diretores da faculdade e membros da Polícia 

Rodoviária Federal. Ele enfatizou que essas autoridades deveriam estar presentes para esclarecer a 

situação e serem cobradas pela comunidade em relação às ações tomadas até o momento. José Luiz das 

Graças destacou que a audiência pública seria uma oportunidade para que todas as partes envolvidas 

expressassem suas preocupações e reivindicações. Ele salientou que a mobilidade urbana é um direito dos 

cidadãos e que as atuais condições na região são inaceitáveis. O presidente da Câmara enfatizou a 

importância de encontrar soluções para o problema, pois a situação atual tem impactado negativamente as 

famílias locais. Ele finalizou afirmando que é fundamental resolver essa questão para garantir a qualidade 

de vida e o bem-estar dos residentes da região afetada. O presidente da Casa, vereador José Luiz das 

Graças, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da 

Casa.Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio 

Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 

VER JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - 2º VICE-

PRESIDENTE / VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE - SECRETÁRIO / VER. MARCOS ANTÔNIO 

VITORINO - 2º SECRETÁRIO / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO / VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / 

VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / VER. VINÍCIO JOSÉ SCARANO PEDROSO / VER. SERGIO 

APARECIDO GOMES 

 

 



 

7                                                  04 de outubro de 2023                               Edição nº 111 
 

Jornal Oficial da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso - Estado de Minas Gerais. CNPJ 20.926.044/0001-54. Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, Jd. 

Mediterranèe. Edição produzida pelo setor de Comunicação em formato digital. Resolução nº 1019/2021. Disponível em www.camarassparaiso.mg.gov.br 

 

ATA DA 25ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE 2023, DA 

37ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2023, às nove horas, na Sala de reuniões da Câmara 

Municipal de São Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade 

de São Sebastião do Paraíso, MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro ecom a presença 

dos ilustres vereadores Luiz Benedito de Paula e Sérgio Aparecido Gomes e presentes os servidores Fábio 

Montório Souto, Paulo Henrique Vilas Boas, Cássio de Pádua Furlan,como também com a participação do 

senhor Rildo Domingos da Silva realizou-se a 25ª reunião da Comissão de Finanças Justiça e Legislação do 

ano de 2023. Inicialmente, o presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, vereador Lisandro 

José Monteiro, deu boas-vindas a todos e em seguida iniciou-se a deliberação dos projetos.  

PROJETOS LIBERADOS PARA TRAMITAÇÃO:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 92 "DISPÕE SOBRE OS DIREITOS FUNCIONAIS DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO 

MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO REFERENTES AO PERÍODO QUE MENCIONA".  

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1159 "OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 

PARAISENSE AO SENHOR LUCIANO SANTANA DA MATA". AUTOR: VER. JULIANO CARLOS REIS. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  1160"DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 641 QUE 

DISCIPLINA  A CONCESSÃO DE TÍTULOS BENEMÉRITOS, HONORÍFICOS E DA ORDEM DO 

MÉRITO MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". AUTOR: 

VERS. ANTONIO CESAR PICIRILO/JOSE LUIZ DAS GRACAS/JULIANO CARLOS REIS/LISANDRO 

JOSE MONTEIRO/LUIZ BENEDITO DE PAULA/MARCOS ANTONIO VITORINO/MARIA APARECIDA 

CERIZE RAMOS/SERGIO APARECIDO GOMES/VINICIO JOSE SCARANO PEDROSO. 

 PROJETO DE LEI Nº 5441 "INSTITUI A GRATIFICAÇÃO POR RESPONSABILIDADE TÉCNICA 

SOLIDÁRIA PARA O CARGO PÚBLICO DE CONTADOR DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

S.S.PARAÍSO - MG."  AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 PROJETO DE LEI N° 5419,QUE “INSTITUI A GRATIFICAÇÃO POR RESPONSABILIDADE TÉCNICA 

SOLIDÁRIA PARA O CARGO PÚBLICO DE CONTADOR DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

S.S.PARAÍSO – MG”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  

 PROJETO DE LEI Nº   5529 "DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 36 DA LEI MUNICIPAL Nº 2987/2002 QUE 

DISPÕE SOBRE A ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO -MG, ESTABELECE NORMAS DE 

ENQUADRAMENTO, INSTITUI NOVA TABELA DE VENCIMENTOS." AUTOR: EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 

 PROJETO DE LEI Nº 5536 "INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA EM SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO". AUTOR: VER. PEDRO SERGIO DELFANTE. Parecer pelo arquivamento. 

 PROJETO DE LEI Nº 5537"INSTITUI, ESTABELECE E REGULAMENTA A PRÁTICA DA 

"TELEMEDICINA" NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". AUTOR: VER. PEDRO SERGIO DELFANTE. Parecer pelo arquivamento. 

PROJETOS AGUARDANDO ADEQUAÇÃO DO AUTOR: 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1152 "OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO 

MUNICIPAL AO SENHOR FLÁVIO LUIZ DE SOUZA". AUTOR: VER. VINICIO JOSE SCARANO 

PEDROSO. 

AGUARDANDO PARECER JURÍDICO:  

 PROJETO DE LEI Nº 5505 "ALTERA O INCISO VI DO ARTIGO 20 DA LEI MUNICIPAL Nº 4918/2022 

QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE 

INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS MOTOTAXI NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 PROJETO DE LEI Nº 5516 " AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE 

CONFISSÃO E PARCELAMENTO DE DÍVIDA COM O FNDE - FUNDO NACIONAL DE 
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DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO." AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. Aguardando parecer 

contábil. 

 PROJETO DE LEI Nº 5527   "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS".  AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL.Aguardando parecer contábil. 

 PROJETO DE LEI Nº 5530 "INSTITUI NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, O "DIA DE 

DOAR" AUTOR: VER. VINICIO JOSE SCARANO PEDROSO. 

 PROJETO DE LEI Nº 5539 "PRORROGA O PRAZO DE PERMISSÃO DE USO DE IMÓVEL PÚBLICO, 

DADO A INSTITUIÇÃO SOCIAL SERVIÇO DE OBRAS SOCIAIS, ATRAVÉS DA LEI MUNICIPAL Nº 

4271/2015". AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 PROJETO DE LEI Nº 5540 “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO A 

CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO AOS REPRESENTANTES DOS TERNOS DE CONGO, 

MOÇAMBIQUE E REINADO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO-MG, POR OCASIÃO DA 

PARTICIPAÇÃO NA FESTA DA CONGADA E MOÇAMBIQUE DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO-MG 

NO ANO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 PROJETO DE LEI Nº 5541 "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CONSTRUÇÃO EM UMA 

DETERMINADA PARTE DA ÁREAS INSTITUCIONAIS COM ESPAÇOS DE LAZER EM NOVOS 

LOTEAMENTOS NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO". AUTOR: VER. JOSE LUIZ DAS 

GRACAS. 

 PROJETO DE LEI Nº 5542 "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O BENEFÍCIO DE AUXÍLIO-

ALUGUEL DESTINADO ÀS MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR 

NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". AUTOR: VER. 

SERGIO APARECIDO GOMES. 

 PROJETO DE LEI Nº 5543 "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE 

COOPERAÇÃO COM O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL - 

DEPARTAMENTO REGIONAL DE MINAS GERAIS - SENAI-DRMG". AUTOR: EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 

 PROJETO DE LEI Nº 5544 "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL Nº 3446, DE 17 DE 

DEZEMBRO DE 2007, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO A 

PARTICIPAR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO SUDOESTE MINEIRO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS" AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL 

EM DILIGÊNCIAS:  

 PROJETO DE LEI Nº 5532"INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO O "DIA MUNICIPAL DOS DESBRAVADORES". AUTOR: VER. PEDRO 

SERGIO DELFANTE. ALVINO ROCHA REZENDE". AUTOR: VER. VINICIO JOSE SCARANO 

PEDROSO. 

 PROJETO DE LEI Nº 5533 "INSTITUI NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO O „DIA 

MUNICIPAL DE DEFESA DA VIDA‟ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". AUTOR: VER. PEDRO 

SERGIO DELFANTE. 

AGUARDANDO RESPOSTA DE OFÍCIO:  

 PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA Nº 25“QUE DISPÕE SOBRE A REFORMULAÇÃO 

DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL” DE AUTORIA DO VERS. JERONIMO APARECIDO DA 

SILVA/JOSE LUIZ DAS GRACAS/LISANDRO JOSE MONTEIRO/LUIZ BENEDITO DE 

PAULA/MARCELO DE MORAIS/MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS/PAULO CESAR DE 

SOUZA/SERGIO APARECIDO GOMES/VALDIR DONIZETE DO PRADO/VINICIO JOSE 

SCARANO PEDROSO.  

 PROJETO DE LEI Nº 5287 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO FISCAL NO 

IPTU E NO ISS ÀS EMPRESAS ENQUADRADAS COMO STARTUPS INSTALADAS NO 

PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAISO, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VINICIO JOSE SCARANO PEDROSO. 

 PROJETO DE LEI N° 5143, QUE “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DE VEÍCULOS DE 

TRAÇÃO ANIMAL (CHARRETES E CARROÇAS) PARA O TRANSPORTE DE PESSOAS, BENS, 
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MERCADORIAS E RESÍDUOS DE CONSTRUÇÃO CIVIL, ENTULHOS, MATERIAIS RECICLÁVEIS 

E OUTROS SERVIÇOS, NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO 

PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIANO CARLOS 

REIS.  

 PROJETO DE LEI N° 5416,QUE “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE À 

OBESIDADE, NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores membros da comissão 

presentes na reunião. (FMS) 

VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES  Membro 

VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - Membro 

 

RESOLUÇÕES 

RESOLUÇÃO Nº 1098, DE 02/10/2023 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1159 

OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR LUCIANO SANTANA DA 

MATA. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Honorário Paraisense  ao Senhor 

"LUCIANO SANTANA DA MATA", Coordenador de Zoonoses da Secretaria Municipal de Saúde.  

Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente 

convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 02 de outubro de 2023. 

AUTOR: VEREADOR JULIANO CARLOS REIS 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

PRESIDENTE 
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